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Objet : Candidature pour le Diplôme de Comptabilité et Gestion (DCG)
Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant(e) en [indiquez votre cursus actuel], je souhaite intégrer votre établissement pour préparer le Diplôme de Comptabilité et Gestion (DCG) à partir de la rentrée prochaine. Mon attrait pour les métiers de la finance et de la gestion m’incite aujourd’hui à me spécialiser davantage dans ces domaines.
Durant mon parcours scolaire, j’ai eu l’opportunité de réaliser plusieurs stages au sein de cabinets comptables et d’entreprises où j’ai pu développer mes compétences en comptabilité et en gestion. Ces expériences ont renforcé mon désir de poursuivre cette voie professionnelle et d’acquérir des connaissances approfondies en matière de comptabilité financière, de droit des sociétés et de fiscalité.
Souhaitant évoluer vers des fonctions de responsabilités telles que celles d’auditeur ou de contrôleur de gestion, intégrer votre prestigieuse formation serait pour moi un tremplin essentiel. Je suis particulièrement intéressé par les modules relatifs à l’analyse financière et au contrôle de gestion qui constituent, à mon sens, les fondements de toute décision stratégique en entreprise.
Rigoureux(se), organisé(e) et doté(e) d’un excellent esprit analytique, je pense correspondre aux attentes de votre programme. En outre, mon sens du relationnel et ma capacité à travailler en équipe sont des atouts supplémentaires qui me permettront de m’intégrer rapidement au sein de votre formation et de contribuer activement aux différents projets collectifs.
En espérant pouvoir vous exprimer de vive voix toute ma motivation lors d'un prochain entretien, je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma candidature.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
[Votre signature]
