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Madame Dupont
[NOM DU CABINET]
[Adresse du Cabinet]
[Code Postal] [Ville]
Objet : Candidature au poste de secrétaire juridique
Madame Dupont,
En tant que passionnée du secteur juridique et diplômée en secrétariat juridique, c'est avec grand intérêt que je soumets ma candidature au poste de secrétaire juridique au sein de votre cabinet.
Avec plus de cinq ans d'expérience en tant que secrétaire juridique, j'ai développé une expertise solide dans la gestion de dossiers complexes et confidentiels. Mon rôle actuel dans un grand cabinet m'a permis de maîtriser divers logiciels juridiques et d'acquérir des compétences avancées en gestion documentaire et en communication interpersonnelle.
J'admire particulièrement l'engagement constant de votre cabinet à défendre les droits des individus et son proactive implication sociale. Rejoindre une équipe partageant ces valeurs serait un immense honneur et une incroyable opportunité d'apporter ma contribution professionnelle à vos projets futurs.
Merci pour l’attention portée à ma candidature. Espérant une réponse favorable, je reste disponible pour un entretien à votre convenance. Je suis convaincue que notre collaboration pourrait apporter de bons fruits dans la réalisation des ambitions de votre cabinet.
Bien à vous,
[Votre Nom]
